10 клас «Молекулярний рівень організації життя»

Варіант І
У завданнях 1-9 виберіть усі правильні відповіді
1. Мікроелементи: 

а) фосфор б) сірка в) калій г) мідь

2. Властивості води:
а)
висока теплоємність
б)
низька теплоємність
в)
висока для рідин теплопровідність
г)
низька для рідин теплопровідність
3. Вуглеводи: 

а) гліцерин б) аспарагін в) тіамін г) глікоген 

4. Біологічна функція ліпідів:

а)захисна б)запасна в) ферментативна г)структурна

5. Мономери целюлози:
а) нуклеотиди б) амінокислоти в) моносахариди г) жирні кислоти

6.Властивості зворотної денатурації:
а) 
руйнується первинна структура білка
б)
не руйнується первинна структура білка
в)
руйнується третинна структура білка
г)
не руйнується третинна структура білка
7. Речовини, що є алкалоїдами:
а)
органічні
б)
неорганічні
в)
рослинного походження
г)
тваринного походження
8. Білок, що кодується такою послідовністю нуклеотидів у молекулі ДНК: 
ТГА ГГА ТТГ ЦЦА АТА ГЦГ ААА
а)
глн-ліз-тре-фен-про-тир-вал
в) глі-про-тир-вал-вал-глі-цис
б) тре-про-асн-глі-тир-арг-фен
г) асп-про-вал-фен-вал-глі-вал
9. Визначте відповідність між вітаміном і наслідками його нестачі в їжі:
1) В1
а) порушення синтезу гормонів щитоподібної залози
2) А
б) порушення обміну кальцію
3) К
в) порушення зсідання крові
4) Д
г) затримка дітей у рості, порушення фоторецепції, ураження шкіри, слизових 


оболонок очей, легенів, бронхів, трахеї та інших органів
д) порушення обміну речовин з ураженням нервової та м'язової систем, залоз внутрішньої секреції і травного тракту
10. В одному ланцюзі ДНК кількість аденіну становить 19 %, кількість тиміну — 31 %, кількість гуаніну — 8 %, кількість цитозину — 42 %. Користуючись правилами Чаргаффа, визначте процентний вміст нуклеотидів у цілій молекулі ДНК.
11. Користуючись принципом комплементарності азотистих основ, напишіть послідовність нуклеотидів у ланцюзі ДНК, що буде синтезована на матриці — ланцюзі ДНК із такою послідовністю нуклеотидів:
ААА ГЦА ЦЦГ ЦАГ ГГГ АГГ ААА ЦТТ ТЦА ЦАТ 
12.1. Порівняйте рівні організації білкової молекули.

2.дайте характеристику нервової або епітеліальної тканини.
Варіант II

У завданнях 1-9 виберіть усі правильні відповіді
1. Макроелементи:

а) фосфор б) сірка в) калій г) бор

2. Тростинний цукор (сахароза) складається із залишків:

а) глюкози й галактози   б) глюкози й фруктози    в) галактози й фруктози   г)глюкози

3. Ліпіди:

а) воски
б) стероїди     в) жири        г) деякі гормони

4. Амінокислоти:

а) аланін
б) тирозин     в) триптофан   г) тимін 

5. Запасний полісахарид рослин:

а) глікоген
б) крохмаль    в) хітин         г) целюлоза 

6. Антибіотики:

а) виробляються багатоклітинними великими організмами

б) виробляються мікроорганізмами

в) впливають на мікроорганізми

г) не впливають на мікроорганізми

7. Полісахариди:

а) крохмаль    б) фруктоза    в) сахароза    г) глікоген

8. Білок, що кодується такою послідовністю нуклеотидів у молекулі ДНК: 

ТГА ГГА ТТГ ЦЦА АТА ГЦГ ААА

а)
глн-ліз-тре-фен-про-тир-вал    б)
тре-про-асн-глі-тир-арг-фен

в)
глі-про-тир-вал-вал-глі-цис     г)
асп-про-вал-фен-вал-глі-вал

9. Визначте відповідність між вітамінами й захворюваннями, які виникають у результаті їхньої нестачі в їжі:

1) С 

а) діабет

2) А 

б) цинга

3) В1 

в) рахіт

4) D 

г) куряча сліпота
д) бері-бері

10. Користуючись принципом комплементарності азотистих основ, напишіть послідовність нуклеотидів ІРНК, що буде синтезована на такому фрагменті ДНК: ААА ГЦА ЦЦГ ЦАГ ГГГ АГГ ААА ЦТТ ТЦА ЦАТ

11. В одному ланцюзі ДНК кількість аденіну становить 16 %, кількість тиміну — 34 %, гуаніну — 24 %, цитозину — 26 %. Користуючись правилами Чаргаффа, визначте відсотковий вміст нуклеотидів у цілій молекулі ДНК.

12.

1. Дайте характеристику м’язової або сполучної тканини.
2. Порівняйте будову ДНК таРНК
